

**DELHI BUREAU OF TEXT BOOKS**  
**25/2, INSTITUTIONAL AREA, PANKHA ROAD,**  
**"D" BLOCK, JANAKPURI, NEW DELHI-110058**  
**PHONE-28524202, 28522049 FAX-28520901**  
**EMAIL-delhibureauoftextbooks@gmail.com**

**CORRIGENDUM**

This is in reference to tenders ID's No.

1. 2017\_DBTB\_121453\_1,
2. 2017\_DBTB\_121476\_1,
3. 2017\_DBTB\_121486\_1,
4. 2017\_DBTB\_121488\_1
5. 2017\_DBTB\_121489\_1

Tender for the printing of Textbooks uploaded on the website of Govt. of NCT Delhi of e-tendering system i.e. <https://govtprocurement.delhi.gov.in>. The following changes have been made:

**1. In Tender I.D No. 2017\_DBTB\_121453\_1,**

- A) In the First Para of the Tender the line may be read as "Online **open** item wise/**Class wise** tender is invited from the reputed offset printers (Web offset/Sheet Offset) operating within NCR of Delhi and **all printers across the India registered with NCERT**, for the Printing of Text Books" instead of "Online item wise tender is invited from the reputed offset printers (Web offset/Sheet Offset), operating within NCR of Delhi for the Printing of Text Books".
- B) In Clause No. 46(1) of General Terms and Condition, the first line may be read as " The printer will have to fill financial bid for **all** the titles, in which **class** he is interested instead of The printer will have to fill financial bid for the titles, in which he is interested.
- C) The closing date/time of submission of bids and opening date/time of technical bid may be read as "**23.01.2017 at 2.00 pm**" and "**23.01.2017 at 3.00 pm**" respectively instead of "19.01.2017 at 2.00 pm" and "19.01.2017 at 3.00 pm" respectively.

**2. In Tender I.D No. 2017\_DBTB\_121476\_1**

- A) In the First Para of the Tender the line may be read as "Online **open** item wise/**Class wise** tender is invited from the reputed offset printers (Web offset/Sheet Offset) operating within NCR of Delhi **and all printers across the India registered with NCERT**, for the Printing of Text Books" instead of "Online item wise tender is invited from the reputed offset printers (Web offset/Sheet Offset), operating within NCR of Delhi for the Printing of Text Books".
- B) In Clause No. 46(1) of General Terms and Condition, the first line may be read as " The printer will have to fill financial bid

for **all** the titles, in which **class** he is interested" *instead of* "The printer will have to fill financial bid for the titles, in which he is interested".

- C) In Clause No. 46(7) of General Terms Condition , the clause may be read as" The work will be allotted to the L-1 bidder who quote the consolidate class wise lowest rate of all the titles. There will be **(2) two** L-1 bidder (Classwise) in this tender" *instead of* "The work will be allotted to the L-1 bidder who quote the consolidate class wise lowest rate of all the titles. There will be (3) three L-1 bidder (Class wise) in this tender".
- D) The closing date/time of submission of bids and opening date/time of technical bid may be read as "**23.01.2017 at 2.00 pm**" and "**23.01.2017 at 3.00 pm**" **respectively** instead of "19.01.2017 at 2.00 pm" and "19.01.2017 at 3.00 pm" respectively.

### **3. In Tender I.D No. 2017\_DBTB\_121486\_1**

- A) In the First Para of the Tender the line may be read as "Online **open** item wise/**Class wise** tender is invited from the reputed offset printers (Web offset/Sheet Offset) operating within NCR of Delhi **and all printers across the India registered with NCERT**, for the Printing of Text Books" instead of "Online item wise tender is invited from the reputed offset printers (Web offset/Sheet Offset), operating within NCR of Delhi for the Printing of Text Books".
- B) In Clause No. 46(1) of General Terms and Condition, the first line may be read as " The printer will have to fill financial bid for **all** the titles, in which **class** he is interested" *instead of* "The printer will have to fill financial bid for the titles, in which he is interested".
- C) In Clause No. 46(7) of General Terms Condition , the clause may be read as" The work will be allotted to the L-1 bidder who quote the consolidate class wise lowest rate of all the titles" *instead of* "The work will be allotted to the L-1 bidder who quote the consolidate class wise lowest rate of all the titles. There will be (3) three L-1 bidders (Class wise) in this tender".
- D) The closing date/time of submission of bids and opening date/time of technical bid may be read as "**23.01.2017 at 2.00 pm**" and "**23.01.2017 at 3.00 pm**" **respectively** instead of "19.01.2017 at 2.00 pm" and "19.01.2017 at 3.00 pm" respectively.

#### 4. In Tender I.D No. 2017\_DBTB\_121488\_1

- A) In the First Para of the Tender the line may be read as “Online **open** item wise/**Class wise** tender is invited from the reputed offset printers (Web offset/Sheet Offset) operating within NCR of Delhi **and all printers across the India registered with NCERT**, for the Printing of Text Books” instead of “Online item wise tender is invited from the reputed offset printers (Web offset/Sheet Offset), operating within NCR of Delhi for the Printing of Text Books”.
- B) In Clause No. 46(1) of General Terms and Condition, the first line may be read as “ The printer will have to fill financial bid for **all** the titles, in which **class** he is interested” *instead of* “The printer will have to fill financial bid for the titles, in which he is interested”.
- C) In Clause No. 46(7) of General Terms Condition , the clause may be read as” The work will be allotted to the L-1 bidder who quote the consolidate class wise lowest rate of all the titles” *instead of* “The work will be allotted to the L-1 bidder who quote the consolidate class wise lowest rate of all the titles. There will be (3) three L-1 bidders (Classwise) in this tender”.
- D) The closing date/time of submission of bids and opening date/time of technical bid may be read as “**23.01.2017 at 2.00 pm**” and “**23.01.2017 at 3.00 pm**” **respectively** instead of “19.01.2017 at 2.00 pm” and “19.01.2017 at 3.00 pm” respectively.

#### 5. In Tender I.D No. 2017\_DBTB\_121489\_1

- A) In the First Para of the Tender the line may be read as “Online **open** item wise/**Class wise** tender is invited from the reputed offset printers (Web offset/Sheet Offset) operating within NCR of Delhi **and all printers across the India registered with NCERT**, for the Printing of Text Books” instead of “Online item wise tender is invited from the reputed offset printers (Web offset/Sheet Offset), operating within NCR of Delhi for the Printing of Text Books”.
- B) In Clause No. 46(1) of General Terms and Condition, the first line may be read as “ The printer will have to fill financial bid for **all** the titles, in which **class** he is interested” *instead of* “The printer will have to fill financial bid for the titles, in which he is interested”.
- C) In Clause No. 46(7) of General Terms Condition , the clause may be read as” The work will be allotted to the L-1 bidder who quote the consolidate class wise lowest rate of all the titles” *instead of* “The work will be allotted to the L-1 bidder who

- quote the consolidate class wise lowest rate of all the titles. There will be (3) three L-1 bidders (Class wise) in this tender".
- D) The closing date/time of submission of bids and opening date/time of technical bid may be read as **"23.01.2017 at 2.00 pm" and "23.01.2017 at 3.00 pm" respectively** instead of "19.01.2017 at 2.00 pm" and "19.01.2017 at 3.00 pm" respectively.

Rest of the contents of the tender and BOQ remains unchanged.

**Sd/-  
Secy,DBTB**